11Iro

HNmsa: BanenTtuHa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 29.11.2010 09:37:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 29.11.2010 10:07:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/193890/answer/193891




[Tepuop monMyBHIBEOEHUS 9TOTO IIpernapaTa HeOOJIbIIOH, TO3TOMY OOCTATOUHO 4 - 5 IHel, YTOOk 3TOT
Ipernapar IIOJTHOCTBIO BRIBEJICS U3 opranu3Ma. COOTBETCTBEHHO, Yepe3 6 mHeH II0CIIe MOCIeTHEro ero
IpreMa MOXKeTe CMeJIO XXKUTh IT0JI0BOM XKU3HBIO 663 ImpeloXpaHeHus].



